



# ファッション通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』 株式会社デイトナ・インターナショナルが運営する セレクトショップ「FREAK'S STORE」が期間限定オープン

**NEW OPEN** 

FREAK'S STORE



# SHOPLIST.com by CROOZ

クルーズ株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:小渕 宏二)の100%子会社である CROOZ SHOPLIST株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:張本 貴雄)が運営するファッション通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』(以下、SHOPLIST)にて、株式会社デイトナ・インターナショナル(本社:東京都渋谷区、代表取締役:鹿島 研)が運営する人気セレクトショップ「FREAK'S STORE(フリークス ストア)」が期間限定オープンしたことをお知らせいたします。

「FREAK'S STORE(フリークス ストア)」は、全国で合わせて45店舗を展開しており、「アメリカの豊かさとワクワク・ドキドキを日本に伝えたい」という想いから、洋服、雑貨、インテリアなど自分たちが本気でカッコ良いと思うものをセレクトしたアイテムを取扱っております。そんなセレクトショップ「FREAK'S STORE(フリークス ストア)」が期間限定でオープンすることで、トレンドを取り入れた品揃えが今まで以上に充実いたしました。これにより、既存ユーザーの満足度向上と新規ユーザー獲得を目指していきます。



#### ■新規オープンブランド概要

#### 「FREAK'S STORE(フリークス ストア)」

## FREAK'S STORE

「アメリカの豊かさとワクワク・ドキドキを日本に伝えたい」という想いからスタート 1986 年の創業以来、洋服、雑貨、インテリアなど自分たちが本気でカッコ良いと思うものをセレクト。 積極的に楽しむ生活体験者=フリークとして、アメリカンライフスタイルの楽しみ方を提案するセレクトショップです。

**[URL]** https://shop-list.com/women/brand/freaksstore/

#### ■SHOPLIST の今後の展望について

株式会社デイトナ・インターナショナルが運営する人気セレクトショップ

「FREAK'S STORE(フリークス ストア)」の期間限定オープンにより、ユーザーに向けてこれまで以上に多様な商品を提供できるようになりました。SHOPLISTでは今後も幅広いジャンルのファッションブランドの商品をまとめて購入・受取ができるという利点を最大限活かし、ユーザーの求めるブランドの取扱いに注力してまいります。

#### ■SHOPLIST.com by CROOZについて

レディースからメンズ・キッズまで、幅広いジャンルのファッションブランドのアイテムをまとめて購入できる通販サイトです。国内で人気のファッションブランドや、海外ブランドまで、気軽にリーズナブルな価格でショッピングを楽しめるファッションブランドを多数取り扱っています。2012年7月にサービスを開始して以来、多くのお客様から高い支持を受けており、売上高は8年目となる2020年3月期には約245億円規模まで拡大しています。

URL: https://shop-list.com/

## ■クルーズについて

クルーズは、「20XX年までに時価総額1兆円以上」という超長期的目標を掲げ、2018年5月10日をもって全ての事業を子会社化し、純粋持株会社となりグループ経営への移行を決定しました。これに伴い、SHOPLIST事業も会社分割し、クルーズ株式会社は事業を持たない投資会社の位置付けでグループ運営の最適化への環境を整えてまいります。また、これらの実現に向け、次世代の事業と経営者の誕生と成長、永遠のベンチャースピードを手に入れるための仕組み「CROOZ永久進化構想」を構築しました。

詳しくはこちらのムービーをご覧ください。

https://www.youtube.com/watch?time\_continue=2&v=7STw1NX59j8



## ≪サービス概要≫

サービス名称	[SHOPLIST.com by CROOZ]
Web サイト	https://shop-list.com/
アプリダウンロード URL	iOS: https://itunes.apple.com/jp/app/matomete-maierushoppinguapuri/id977078479?l=ja&ls=1&mt=8 Android: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.crooz.shoplistapp
アプリ推奨端末	iOS:iOS10.0 以上(推奨 iPhone5s 以上) Android: Android バージョン 5.0.0 以上
企画制作•運営	CROOZ SHOPLIST 株式会社

## ≪会社概要≫



社 名 : クルーズ株式会社

所 在 地:東京都品川区西品川 1-1-1 大崎ガーデンタワー20 階

設 立 : 2001年5月24日 資 本 金:4億5,561万円

事 業内 容:純粋持株会社として当社グループの経営戦略の立案、及び子会社への

投資、経営目標の立案・実行の支援

## ≪会社概要≫

社 名 : CROOZ SHOPLIST 株式会社

所 在 地:東京都品川区西品川 1-1-1 大崎ガーデンタワー20 階

 $\begin{array}{c} \textbf{SHOPLIST.com} \\ \textbf{by CROOZ} \end{array}$ 

設立 : 2018年3月14日 資 本 金: 4,000万円

事 業内 容:ファッション通販 SHOPLIST.com by CROOZ の企画、開発、運営